o o) o A e o o) o A el
1 A Tt ZF Ampol, Q7] A &F ) retwg 7t Adtol, 97] & 51
s gt H ols 2 AW -
hd gt ¥ oy

971 & FS 1 5]
LA A5 ERl] Seld Pug vigos Mo Uge oSstel Bt

2. 1%, Ao o3t AR vlgkoR Ao) HAL dSs BAIT 3) 10%, Ut £38}5 £ SEOZ Ukol A% 208 Az WAL o Uk ofd
ARt

4) 10%, “A9 9] BHL LyIA] g ARFolth ol g Roiuntar

5) 1%, “o|a] U Zojo} Gtth.” = o] g S9Ura?

6) 115, 'Wo] 715 w7} ute?

______________________________________________________________________ 7) 125, "7HEe KAk T thyolx] e 4o ol ofynt” o JhEo| tigh gzt
o] BE ARgE ChEUTh ¥o2 MG oA I ol fE YohgAlh

4. M HAE Fol A

8) 12~13% o)Al E2fub WO FAle FAAZLR?
A7l A #E 2. W=

9) 13%, F349 UL ojue7ta?
L &4 712be A gAIt

10) 135, ‘W'7h 2o He ke £ Tojz 249
( d ( ¥4 ( Yol M AR
¢ 4 A o EM HE 11) 11~16%9] & aofste] o 2oz 2AQ.

O R Lk 2.7V A4HQ FY, £, O 52 Aobd 2E A1, 1 038 2N,



re
i
N
rs
rH
Ce)
N

=2

stu2 b Ampoly Q7] 5 #E2

ahd 0, W olg

1 Ag QonA 2Alg B gt HES Aol DF AL, BEA G

<175 7het what e

o

2N

1) 175, W7k GRtld 17 RS Roierter

3) 17&, }'9] 13k

4) 18%, "W A&

UEl= F&2& 3of L5 sfa, o] B0 & & 9l

rr

HNY= qoksf wAQ.

S
o
2B
<
1o
e
i)
)
rr
9
&
>
ot
ro,
N
N
ko
BN

<27% AR NE Grb

1) 27%, AR wa Wl ol AR & Ak 2A4Z Aob ¥ AL, wiu u

ol 2AL.

o7t FEUNY e AR AP e A BAL.

Qzzolo] ojsl oA AZsHR? AP] AZLE K AR

A, oAt 52 Aot UE AL, 1 0|9 2AQ.

Mo

o 991 ¢ A 97l
. FatE @ 7t Anfol, 7] 5 53
R
st u ¥ ol

<36% =5 QUi opAlet Ams] MA>
1. 36%, W7t 220 ® A ohyy?iete AL AP

2. 37%, WWE v & Qe AL Roetar

[}
7te

3.40%, "2 ojgfA & A Qx?ete A ¥E AL,

o] R8g thAl Yol AR

4. 36~41%0] &5 aofsto o 2oz AAQ.

5. 44%, U7}k dxfers ejo] Qs ol 95 AL,

6. W7F A W2 Qs Ul 7HA] Holz 2A|Q.

S1% AT £, 54 ek 24>
1. 27|20] oju]2 Aztsto] A 9o BAITt,
2. o] Aleg 94 Alse 2991ta?

3. 52%, "W A 4R Rt

4. 57~58%, M ZIt ‘WoA sh= Uit sz o2 Hop FA

L71ER] 2A 8.

5. 59%, WOl &eokg Aop M5 st Yoz ofH o

A BAL.



bl L I |
5 Falwe 2t Axol, 7] 3 BH4
R
ahd ur ¥ ol

L A2 glomn AL B Yt BEe ol WE AL, FEA G2 2A L.

<61% JEA>

1. 64%, U7} 2wy

i
rl:l
i
rr
)
Jo
rr
Ho
pac
o
N
N
ko

~D

2. 65%, "of7] AP0l IR0l Q.
66%. " AWDEN WH E0H / "Amrl: o oy YuE AFA 4w
------ £ UE AAT YO Mg POUA AT/} olPA AW o3 HoluAlR

1. 70%, dLexo] tigh ARt FEE FobA "5 sk, &S Aefsl BAlQ.

2. 71% 8380 o= "89] Aol FAUX] 2AQ.

3. 72~73%, U7} AL &o] BWSIAIL, LHe] Ao EAol A o4t RoIUrtR?

2. 7P Q4R F, 2. A 5% Aol UE AL, 1 0lgE 2L,

[
12
N
re
i
5
=

6 i Fslm2 2t Amol, 947] 3 BE5
R
shd u W ol
(o] of2gto] ¥ Kol
1 A dowly EAg B gt $Ee Fot UE An, BEA) YL 2AL.

<T6% ol s A w2>

1. 80%, “Aalo] ofsh AZsl BohE RE AL, of2iRo] AolewA by MY 4
of ARGEA M BAL.

2. 81%, B8 3ol #9718 Uehls 22 ol Tae.

<94 A3} x>

1. 96%, clej®o] of2 MAYEC] Yol Hof ‘Wl T, “shx] F Fol1-9M 2919
BELUCR-CIER TS



ot o17] oF d 917
Fat2 2t Anfols 7] 5 BE6
7 A —
shd u W ol
L A douA PAleh B 9k RS Aol UE AL, BEA L 2L
<102% 3 Ful>
1. 105%, &4 Fu]'o) olujg Ayztstol e go] BAIch

2. 102-105%, size] ol ¥]3 Gkt gat spde] Rae Aobq @E AL, o Ho
thE oleiiel A7he AR

<108% 91>

1. 113~114%, Mgof tigh "Wl 47 ¥sts =fjuie B2 ©E Al A B4R, (2

1)

2. 114%, W7k 94 78 Lotk ot RoArta?

<115% AF As>

L 117%, si59] A 250 Eous £25 Aobd ®& X|al, gsh BAIQ.

2. 118~119%, al57h Sxlol7 wjAIZa Awe Lls 7tk 2qantar

<122% w7h WEl>

1. 123%, "G5t ARSIt 7hsliAte) dd = FaAlsha Fiol ofsA Al o tiEh of2wo
gAs 2A4.

2. 129%, U7} 2670} BAl 542 SQletn A2 Ueio s Tighe 2oiartar

<131% gty Aba>
1. 131%, ‘oftirpx|7} Qg SOl ojc)rialt @elut vleielx] o tjsh oA »AlQ.

2. 134%, 8157} 7haol S50t 71%o] ol YsiAl: o g2 2AlQ.

re
i
N
re
rH
Ce)
N

"wz 7t Amfols 917 F BET

3. 144% 63, "Og ¥ Ox"S 92 A 2, 105 9~1738& oAl d & AL =R FE5)
B2AQ.

4. 145% 47342 T, 513, 3t g0 AU BAS Bolojojof sHA] of2l R AL AAR.

6. 1465, s1%7F Za%0] Yol et A olek: dold] AYst: olgg A8,

<153% ZTA>
1. 153%, A7t id=2 Sust 715 24 8.

2. 154%, 8}571 A% 28o] “opQ ~0HAQ. "Bt ok 7tEe MMl
<157% Hgat A
L Qalzet A0 Mo £estea A go] BAlc
2. 163-164%, 127 olojol ojgt AR S Aoty WE AL Aesl A,
of

3. 166~167%, six 7o) thst AwE Sopx T2 stm Aels) mAlQ.

4. 168%, Ysh57t obECre T2 meeln SO olgw FuFe o5 Rar rge ¢
qurte?
2. 7V Q4R Fw, B4, iAb 5 ok 2E AL, 1 olgE 2



ol

ol

7l & 239

1

ok

rsfEE 7t Agtol,
ur

jup|
Tor

A

10

Agtol, 971 5 B8

ST

ra}
s}

jupl
ol

S

9

<188

=
=

1. 198%, “7tE0) 7l2]of

112, Z5A o] &2 2A8.

K

= ®

152 kel

5

1

At (3)2

2. 191~198%,

<172% 459 29

3 B4R

st e

=
=

ok 2E A T

(o] =
= 25

=

¥

2. 172~175

o raute?

4. 196%,

s 2

17k o] A ¢

QAT

4. 173~174%,

Al

ﬂmo
Nl
<|J
o
=

K

K
=
oju
i3}
o+

NF

xr

o

o

gahzol

1. 202~206%,

5. 175-176%, A2ats =polu] A2te] AL Lolel7tar

A Q.

3 BAR.

734

st

1759] ojal A8g AtobA] T,

9]

2. 202~204%,

7. 177~178%, ‘4’7t &

of2|£o] s 2AQ.

3. 203% O}A]

7te?

8. 178%,

<179% S99 Ea>

»AQ.

=
=

g Aujs olMo] U Mo gy

179%,

1.

o}.

2. 181% 10~14

g ct.

o}

7t ZHdolgtes

=
T

=L

5

2AQ.

=
=

_‘IU_



re
i
N
rs
rH
Ce)
N

11 RFA]

<208% ‘1.8 WA XK EAk] dlolE>
1 Aarbs w797ta?

2. 208-210%, ZNAS Fa Ashzo] Aol SRl RES UE AL, ofH AHAA

2N Q.

N

N
o
I
ol
1%
M
uju
)
_O'L
rr
5]
=O|;5
Rl
1o
)
|.ﬂ

N
)
2
o
X

T
=
+=
32
i
fo
=D

2. 224%, g3t ofo]go] tieh AsiFel 7ol uhd REZ Aot BE XA, s B

3. 225%, ‘Ut 782 A7 5-22 2HUAE 2zichd Selus dszel 2
2 ofE ZUtar

o

4. 226-229%, Y57} BEe] FUL AE ANSHE HES Aol T, B AL

<231% 714>
1. 232%, 236%, 2X|9] ¥ Bj=o] ouls A4stH 22 Aol FAIH.

2. 235% g <t tigh dsiFe] A3zfo] Wt BES AobM wWE X|aL, A2 BA
Q.

Al

2. 7V Q4R B, B, At 5

flo
]
[e)
)
2
me
L
)
]
|4
)
Jo
i
¥
=
o

-11 -

o 991 ¢ A 97l
o rafiz 7t Aupol, 97] F HE1L
R
s u W oolg

1 & AZ w2 Jug Yt 22 Q1. 1 oulg 2.

<242% ZFA|RE>
1 243%, Q)AL AURES BeP] A0, SYLEI FLES YSA 4T Ut

olo] tigt ojdS A EAR.

w2
L
&

<246% 49 Kok

L 2 A2 239 AL oo st g 91, 1 oujg 2AQ.

<250% AA>

1. 250%, "oj&gt &, o4t Ao R2AR? YL Aon AL ol A
2. 253%, @3t RFFolo) el YalFe] Agzo] vyl RRo] WF A1, H2ls| wAa.
<256% 4 Z>

1. 258% 10342 91, 14% 18335 Al ¢lo] BAR.

2. a9 HA7E ERuhs RS AobA To & ok, A AL,

3. ol A <yl Z>of Higt Ae B 2R A BAR.

1. AaAts Aon 22 o sAIth

2. 270%, si%9] A2 of2l&o] g3 BAR.

L2 TR 22 UFYLIR

22|

rir

IR

my
ro

HelLk

IH ZAM, g X 4o M2t AMEX S =2 + As HYUIR

_12_



Anfol, 971 & &

],

=2

T
, (2)3 olg= 248,

RIA]

13

L ()78 QAJA 23014 dAS 231, (2)1 o] {E= 2N Q.

2. (17174 vl

i BAQ.

)

2o oS A&

o)

Al

R,

o=
ara

o1 EAl2. 61$o] ojga 1L of

3]

b B
Nadsl 2AR)

=

=

;L

1

R
!

T W BAR.
At

3]

5. 249 slojopr|& B4

olJ

|

_13_

dERa? (2)5A

=2

=

7. (Dol +¥olA e dopt o
8. (DUdol= ofsl 4ol AHE]



